
L’escargot des multiplications     ce1 
 

Nombre de joueurs:  2 à 4  Matériel:1 plateau de jeu, 1 dé, des 
pions. 
 
 
But du jeu: être le premier à arriver sur la case «Arrivée» mais 

avec l’obligation d’arriver pile sur cette case.  
Au cas où le joueur fait un score supérieur au nombre de cases 
le séparant de la victoire, il devra reculer d’autant de cases 
supplémentaires. 
 

Déroulement: -Lancer le dé pour déterminer qui commence 
puis jouer dans le sens des aiguilles d’une montre. 
                        -À son tour, le joueur lance le dé puis avance 
son pion d’autant de cases que le dé l’indique.   
 
                         -Le joueur doit ensuite trouver le résultat de 
l’opération inscrite sur la case sur laquelle il se trouve. Si l’élève 
se trompe, il retourne à la case départ.  
 

- Case « rejoue »: quand l’élève tombe sur cette 
case, il relance immédiatement le dé et avance de 
nouveau son pion du nombre indiqué puis il donne 
le résultat de l’opération inscrite sur la nouvelle case 
sur laquelle il est arrivé. 
 

- Case « passe ton tour »: si l’élève tombe sur cette 
case, il saute son tour la prochaine fois que c’est à 
lui de jouer. 

 


